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Paramétrage de la Gestion 
à Distance de Simply Pay®

2. Configuration des boitiers

2.1 Onglet ETATS

2.2 Onglet CENTRE DE CONTROLE
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1. Paramétrage initial
Le paramétrage est effectué en amont par LM Control : création du site et affectation des boitiers.
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2. Configuration des boitiers

La première étape consiste à attribuer un nom à chaque boîtier (ex : boitier 128A devient Piste 1)
 et choisir la configuration Internet (DHCP ou IP Fixe)
Pour cela, il suffit de se rendre dans l'engrenage : 

2.1 Onglet ETAT

2.2 Onglet CENTRE DE CONTROLE

Dans cet onglet vous allez relier les boitiers à chaque périphériques (portique, piste haute
pression, aspirateur, ...) correspondant.  

Cliquez sur “Ajouter une sélection”

Dans “Matériel” sélectionnez le boitier à configurer

Un boitier par sélection

Vous trouverez la liste des noms saisis en 2.1

L’Adresse IP
Le masque de sous réseau
La passerelle
Le serveur DNS1
Le serveur DNS2

Si la configuration choisie est IP Fixe, il faudra contacter votre service
informatique pour renseigner les informations suivantes :
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Choisissez ensuite le type de sélection 

Ce dernier déterminera dans quelle catégorie le boîtier sera intégré (Portique, Piste Haute
Pression, Aspirateur, Gonfleur, Multi-services).

Sélectionnez la configuration souhaitée : 

Si la configuration choisie est Relais, renseignez ensuite les paramètres suivants :

Prix en centimes

Option Multi-cycles pour permettre le paiement de plusieurs cycles en une seule fois.

MDB
Relais 1 = mode impulsion, Relais 2 



La durée d’activation doit être comprise entre 80 et 120 ms. Réglage par défaut : 100 ms
La durée d’arrêt doit être de 1000 ms.

marketing@lmcontrol.fr lmcontrol.comTel +33 (0)4 72 47 74 00

4

Cas 1 : Montage avec un accepteur

La durée d’activation et la durée d’arrêt

La durée d’activation est le temps pendant lequel le relais va rester collé
La durée d’arrêt est le temps pendant lequel le relais reste décollé dans le cas de multiples impulsions.

Si la durée d’activation est mal paramétrée, le porte monnaie Simply Pay peut être débité sans
créditer sur le périphérique.
Si la durée d’arrêt est trop courte, il peut y avoir une perte d’impulsion.

La durée d’activation doit être la durée du cycle. Exemple : 45000 ms (45 secondes de
gonflage)
La durée d’arrêt doit être de 1000 ms

Cas 2 : Montage avec un totaliseur. (Gestion du temps par le monnayeur)

Il s’agira ici du nom de la sélection visible sur l’application

Définir le nom de la sélection (Portique 1, Portique 2, Aspirateur 1, Aspirateur 2...)

Choisissez l’unité de temps : s ou ms
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Répétez ces étapes pour tous les autres boîtiers.

Exemple Cas Impulsion :

Validez la configuration afin que le boîtier apparaisse dans l’application.
Vérifiez dans “Centre de contrôle” que le boîtier a bien été configuré.

Exemple Cas MDB :

3. Gestion et Suivi

3.1 Utilisation

Vous pouvez modifier, activer ou désactiver une sélection selon vos besoins dans le
“Centre de contrôle"



marketing@lmcontrol.fr lmcontrol.comTel +33 (0)4 72 47 74 00

6

3.2 Consultation des transactions

Pour voir les actions effectuées, accédez à la catégorie Simply Pay® et à l'onglet “Événements”.


